"双 11",金融活动炫起来

本报讯 近年来,银行业也结 合"双11",推出了一系列的策划活 动。目前,各家银行通过官网、微 信银行等各种途径推出的"双11" 预告已经火热出台,有的银行则 直接通过柜台向外进行宣传。另 外,一些保险公司也赶在"双11"期 间推出一些新产品或新服务。

消费策划花样多

工行银行商场融易购通过微 信银行发出消息:如何把一分钱 掰成几百元钱花("双11"前必须掌 握)。另外,工行平顶山分行还开 展贵金属展销活动。

农行平顶山分行携手易车开 展购车优惠活动,口号是"避开高 峰,提前引爆"。

从11月3日至11月15日,建行 平顶山分行善融商务推出了一系 列优惠活动。

11月10日至11月12日,中信 银行平顶山分行代销的投资金条 每克优惠4元,更有30余款黄金 产品等您去秒杀。

中原银行平顶山分行开展的贵 金属展销活动围绕一个浪漫的主题 "为爱告白":买"施华洛世奇旋 转木马"送"亚投行57国钱币珍藏 合集",时间为11月11日至13日。

金融理财亮起来

交行平顶山分行:第一、二、 三轮生肖邮票金版大全套发行, 包括从1980年的第一张猴票到 2015年的第三轮羊票,首发特惠 活动截止到11月11日,限量发行。

中原银行平顶山分行:"鼎盛 财富"系列理财产品的预期一直 维持较高水平,可通过该行手机 银行、微信银行了解。

中信银行平顶山分行:"双

11",夜市理财产品有惊喜。

广发银行平顶山分行:该行 新推出理财产品,期限3个月,预 期年化收益率5%;期限半年,预 期年化收益率53%;期限1年,预 期年化收益率5.5%。

洛阳银行平顶山分行推出的 是抗降息保值神器——大额存 单,利率4%,可以锁定未来5年的 收益,存款利率每月可取。

一些保险公司也推出相应的 保险理财产品。太平洋人寿平顶山 中心支公司一款限时限额的保险理 财产品将于近期推出。(王红梅)

"双11"管不住手

忌惮网络骗子? 试试网购保险



"双11"又要来了,相信不少宅 男宅女、家庭主妇都已心潮澎湃, 准备下血本狠狠淘一把。花钱虽 然爽,但万一遇到网络骗子"钓 鱼",那就亏大了! 如何买得放 心?除了可以通过常识去辨别钓 鱼网站、诈骗信息外,"剁手党"被 骗的风险实际上也可以转嫁给保 险产品。无论是在淘宝上网购时 银行账户被盗刷,还是在支付平 台被人窃取密码,抑或是对网购 商品不满引发的退货风险,这些 都在保障范畴内,很多国内险企 这段时间都力推相关产品。

A账户安全 保额按需求选 赔偿被盗用的损失

在网购过程中,只要用户根 据网购平台指引,按照流程挑选 商品并支付,出现账户被盗刷的 可能性很低,但付款之后就可能 会涉及"钓鱼"风险。

比如说,冒牌淘宝卖家给你 一个链接,声称系统繁忙,无法收 到退货款,并希望你取消交易退 款。然后对方还要求你输入银行 卡号和身份证号,最后十有八九 就会被盗刷。像这样的网购用户 并不在少数,对此国内险企便推 出个人账户资金损失保险(简称 个资险),它可以为个人名下所有 银行卡、网银账户、第三方账户等 提供保障,保险公司会在保额范 围内赔偿损失。

记者随机查找到一份个资险 条款,其保障个人账户因被他人 盗刷、盗用、复制而导致的资金损 失,前面的情形便属于理赔范 围。不过,在理赔环节有一个很 重要的关键点,即"盗刷"和"诈 骗"的界定。

·位财险专家表示,如果用 户没有核实"钓鱼"网站就输入银 行卡号,并没有不正当目的且不 是主动输入密码的,一般会被界 定为"盗刷"。但用户如果是主动 输入或泄露密码,就极有可能遭 到拒赔。从费率上看,上述个资 险是一年期,28元起投保,保额为 5万元到200万元。

B支付保障 属险于细分险种 前提是在特定平台

目前一些移动支付平台也提 供网购服务,用户可以直接在支 付平台上购物和付款。作为个资

险的细分险种,支付险往往会在 特定的移动支付平台上推出。这 种产品防范的是手机病毒及其带 来的支付风险,产品形态相较个 资险要简单一些。

以某支付平台为例,它很早 以前就在"我的保障"栏目里添加 了一份"网络支付账户资金损失 险",产品是由某财险公司承保。 保障责任比较简要,即保险人的 支付账户密码、安全工具被不法 分子盗取,造成被保险人支付账 户资金通过网络支付平台被盗 转、盗用损失。从费率上来看,由 于支付险保障内容有所侧重,其 保额并不低,最高达到100万元, 产品费用只需要1.58元。这份产 品与个资险等众多财产险一样, 保障期限都是一年期,赔偿规则 与个资险基本一致。

据悉,一家互联网财险公司 推出专门针对手机支付安全的保 险产品——被保险人在百度手机 卫士安全支付功能块中申请开启 支付保赔业务后,如遇手机病毒 恶意扣费、账户密码被窃并造成 经济损失,可申请获得单笔最高 3000元,全年最高10万元的赔

C退货保障 页面有勾选项 同一单号只赔一次

"剁手党"们选完商品之后, 进入到提交订单页面,这时在"配 送方式"下有"运费险"勾选项目, 保费一般介于1元到2元间,而保 险公司赔偿的费用很少,都不超 过10元。从费率上来看其实并不

在保障范围方面,运费险到底 什么样的情况下才能理赔呢?按 照其中一款产品的条款规定:在保 险期间内,被保险人网购后,因实 物与网上展示不符,或其他由买方 与卖方协商一致的理由,买方在买 方与卖方约定的退货期间内退货, 且卖方允许买方退货并返还相应 货款,保险人将按照保险单的约 定,在保险金额范围内对被保险人 承担的退货运费进行赔偿。

复杂的限制条件背后,网购 用户最后顶多也只能获赔9元。 不过从风险频率而言,退货的概 率实际上挺高,所以也有一些人 愿意投保。但值得注意的是,运 费险也有比较多的免赔情形,如 "同一物流运单号提出两次及两 次以上索赔""网购物品本身的损 失、损坏"等。

D数据安全

主要针对企业

赔公关、律师费等多项费用

个人网购用户可能遭到盗 刷,企业信息安全也可能受到威 胁。对此,已有保险公司开发出 安全与隐私保护综合保险,其定 位为责任险类型。

从记者获知的一份安全与隐 私保护综合保险来看,这种产品 主要是针对企业用户,承保标的 是企业存有的机密商业信息、客 户信息和雇员个人信息等。如企 业在保管客户信息或公司内部信 息、公司的计算机安全系统遭到 恶意攻击,导致企业或客户信息 泄露造成的财产损失均可获赔。 承保范围包括用于聘用会计师。 法律顾问、公关顾问或其他第三 方的费用,进行计算机取证分析、 赔偿责任的界定费用,公关费用 等以及营业中断损失赔偿等。

不过,上述保险是由某外资 险企在国内推出,中资保险公司 尚未开发该类产品。北京某大型 财险公司的产品研发人员告诉记 者:"一些企业确实存在类似风 险,开发产品也比较容易,但是在 具体操作的过程中,存在责任界 定与查勘理赔的难度。"(快报)

农行今年新增 贷款 1556 亿元

大力支持国家重点项目建设

本报讯 为了更好地履行国 有大型商业银行的社会责任,年 初以来,农业银行创新"投贷债" 联动的综合服务模式,积极服务 国家大项目,实现了储备一批、营 销一批、审批一批、投放一批的良 性循环,有力地支持了铁路、公 路、核电、水利、棚改等国家重点 项目建设。今年前9个月,该行 重大项目库新增贷款1556亿元, 比去年同期多增577亿元,提前 完成全年投放目标。

经过几年的建设,农业银行 重大项目库功能不断完善,从最 初的数据统计平台升级为服务管 理平台,有效提升了重大项目的 综合服务和项目管理能力。目 前,入库项目达2259个,比年初 增加686个,涵盖11类重大项目 工程包,还包括城镇化和"走出 去"两个特色子项目。其中,国家 级和省级重大项目1750个,占比

围绕重大项目库,农业银行 建立了"严格准入、高层对接、配 套政策、综合服务"四位一体的管 理模式,把严格准入放在首位,加 大对基础设施、棚户区改造、高端 装备制造、战略性新兴产业等领 域的支持力度。该行持续完善配 套政策,相关部门充分发挥优先 办结、战略性经济资本、差异化贷 款FTP价格等政策红利,使经营 行愿做、敢做、能做重大项目。农 业银行不断增强综合金融服务能 力,创新融资模式,建立"投贷债" 联动发展机制,积极开发理财融 资、债券承销、产业基金、境外发 债等新型金融产品,解决企业融 资难问题。

农业银行还充分发挥集团优 势,加强与农银租赁、农银国际、 农银人寿、农银基金等子公司以 及境外分子行的联动,充分利用 两个市场、两类资源,为重大项目 多渠道筹集资金。 (边钢领)

农行助力古井集团

发行小额贷款资产支持证券

本报讯 近日,由农业银行牵 头安排的"安信小贷资产支持专 项计划"成功发行。本项目原始 权益人为安徽古井集团旗下的安 信小额贷款有限责任公司,农业 银行担任财务顾问、托管银行、监 管银行,中信证券担任专项计划 管理人和推广机构,古井集团提 供差额支付承诺。本项目的成功 发行是农业银行企业资产证券化 业务取得的又一成果。

本项目发行规模为3.14亿 元,期限3年,募集资金主要用于 对古井贡酒经销商提供小额贷 款。一直以来,小额贷款公司面 临融资渠道狭窄、融资成本过高 等问题。本次发行为安信小贷盘 活了存量资产,开启了融资新渠 道和新模式,对古井集团业务发 展形成有力的支持,开创了银企 合作新方式。本次优先档发行利 率仅为4.88%,创交易所市场小 贷类资产证券化项目发行利率最 低记录。 (边钢领)

